
 －132－ 

14 農村地域における協働活動について 

（１）農村地域における協働活動への参加経験・参加意向 

 

問34 あなたは、農村地域における協働活動（※）に参加したことがありますか。また、今後

参加したいと思いますか。次の中から１つ選んでください。 

※ 農村地域における協働活動とは、農村地域と都市住民が連携し、援農（田畑の草刈りや水路の

清掃、獣害を防止するための柵の設置等）や地域活動（生き物観察や動植物の保護などの環境保

全、お祭りなど地域行事や伝統行事の継承）等に参加することをいいます。 

［ｎ＝1,307］ 

１ 参加したことがあり、今後も参加したい 16.1％ 

２ 参加したことはないが、今後は参加してみたい 19.7 

３ 参加したことはあるが、今後は参加するつもりはない 13.1 

４ 参加したことはなく、今後も参加するつもりはない 48.4 

（無回答）  2.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体でみると、「参加したことがあり、今後も参加したい」（16.1％）と「参加したことはないが、今

後は参加してみたい」（19.7％）の２つを合わせた『参加したい』（35.8％）が３割半ばとなっている。

一方、「参加したことはあるが、今後は参加するつもりはない」（13.1％）と「参加したことはなく、今

後も参加するつもりはない」（48.4％）の２つを合わせた『参加するつもりはない』（61.5％）が６割を

超えている。 

（ｎ＝1,307）

参加したことは
なく、今後も参加
するつもりはない

48.4%

参加したことはあるが、
今後は参加するつもり

はない
13.1%

参加したことはないが、
今後は参加してみたい

19.7%

参加したことがあり、
今後も参加したい

16.1%

無回答
2.8%
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［性別・性／年齢別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『参加したい』では〈男性〉（38.5％）が〈女性〉（33.5％）より5.0ポイント高くなっ

ている。 

性／年齢別でみると、「参加したことがあり、今後も参加したい」では〈女性20歳代〉が28.3％と高

くなっている。『参加したい』では〈女性20歳代〉が54.4％、〈男性50歳代〉が46.1％と高くなっている。

一方、『参加するつもりはない』では〈女性65～69歳〉が73.5％と高くなっている。 

『参加したい』 『参加するつもりはない』

参加したことがあり、
今後も参加したい

参加したことは
ないが、今後は
参加してみたい

参加したことは
あるが、今後は参加
するつもりはない

参加したことはなく、
今後も参加する
つもりはない

無回答

ｎ

(1,307) 35.8 61.5

（％）

( 597) 38.5 60.0

( 692) 33.5 62.7

18～19歳 ( 19) 52.6 47.4

20 歳 代 ( 38) 42.1 57.9

30 歳 代 ( 57) 35.1 64.9

40 歳 代 ( 100) 44.0 56.0

50 歳 代 ( 104) 46.1 53.9

60～64歳 ( 61) 36.1 63.9

65～69歳 ( 71) 33.8 60.5

70歳以上 ( 146) 30.8 65.8

18～19歳 ( 17) 29.4 70.6

20 歳 代 ( 46) 54.4 45.6

30 歳 代 ( 77) 39.0 59.8

40 歳 代 ( 111) 42.3 54.9

50 歳 代 ( 133) 34.6 65.4

60～64歳 ( 60) 40.0 58.3

65～69歳 ( 79) 21.5 73.5

70歳以上 ( 169) 22.5 67.4

【性／年齢別】

男
　
　
　
　
性

女
　
　
　
　
性

全 体

【 性 別 】

男 性

女 性

14.2

13.9

20.0

12.8

11.7

14.3

28.3
0.0

21.2

15.5

14.8

22.1

17.0

14.0

13.2
0.0

14.6

17.6

16.1

8.3

7.6

20.0

21.8

30.6

24.7

26.1

29.4

9.6

18.3

21.3

24.0

27.0

21.1

28.9

52.6

18.9

20.9

19.7

18.9

20.3

8.3

7.5

11.7

14.3

6.5

11.8

19.9

7.0

9.8

10.6

8.0

14.0

23.7

5.3

13.3

12.9

13.1

48.5

53.2

50.0

57.9

43.2

45.5

39.1

58.8

45.9

53.5

54.1

43.3

48.0

50.9

34.2

42.1

49.4

47.1

48.4

10.1

5.1

1.7

0.0

2.7

1.3

0.0

0.0

3.4

5.6
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8

1.5

2.8

参加
したい

参加する
つもり
はない

（計） （計）
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［職業別・居住環境別・地域別・市町別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別でみると、「参加したことがあり、今後も参加したい」では〈農林漁業〉が63.8％と高くなっ

ている。『参加したい』では〈農林漁業〉が70.2％と高くなっている。 

居住環境別でみると、「参加したことがあり、今後も参加したい」では〈農山村〉が34.6％と高くな

っている。『参加したい』では〈農山村〉が49.9％と高くなっている。 

地域別でみると、「参加したことがあり、今後も参加したい」では〈県北地域〉が21.9％と高くなっ

ている。「参加したことはなく、今後も参加するつもりはない」では〈県南地域〉が53.2％と高くなっ

ている。 

市町別でみると、「参加したことがあり、今後も参加したい」では〈町〉が27.9％と高くなっている。 

『参加したい』 『参加するつもりはない』

参加したことがあり、
今後も参加したい

参加したことは
ないが、今後は
参加してみたい

参加したことは
あるが、今後は参加
するつもりはない

参加したことはなく、
今後も参加する
つもりはない

無回答

ｎ

全 体 (1,307) 35.8 61.5

【 職 業 別 】 （％）

農 林 漁 業 ( 47) 70.2 25.5

商工サービス
業 ・ 自 由 業

( 132) 38.6 59.1

管理職・事務職
・専門技術職

( 380) 42.4 57.1

労 務 職 ( 221) 34.3 64.3

家 事 ( 257) 26.1 68.1

その他の無職・
学 生

( 227) 29.1 67.8

【居住環境別】

農 山 村 ( 295) 49.9 47.2

住 宅 地 ( 935) 31.7 65.6

商 店 街 ( 38) 34.2 65.8

そ の 他 ( 24) 45.8 54.2

【 地 域 別 】

県 北 地 域 ( 297) 39.7 57.3

県 央 地 域 ( 552) 36.5 61.1

県 南 地 域 ( 449) 33.0 64.3

【 市 町 別 】

宇 都 宮 市 ( 356) 35.7 62.1

宇都宮市以外
の 市

( 725) 34.0 63.4

町 ( 208) 43.8 52.927.9

15.7

10.4

13.8

14.9

21.9

20.8

15.8

10.3

34.6

14.1

12.5

16.7

12.9

17.4

63.8

16.1

15.9

18.3

25.3

19.2

21.6

17.8

25.0

18.4

21.4

15.3

15.0

13.6

17.6

29.5

21.2

6.4

19.7

13.0

14.6

10.1

11.1

11.8

18.2

4.2

10.5

12.9

13.6

16.7

17.1

10.0

11.6

12.1
2.1

13.1

39.9

48.8

52.0

53.2

49.3

39.1

50.0

55.3

52.7

33.6

51.1

51.0

54.3

45.5

47.0

23.4

48.4

3.4

2.5

2.2

2.7

2.5

3.0

0.0

0.0

2.7

3.1

3.1

5.8
1.4

0.5

2.3

4.3

2.8

参加
したい

参加する
つもり
はない

（計） （計）
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（１－１）今後参加してみたい協働活動 

 

（問34で選択肢「参加したことがあり、今後も参加したい」、「参加したことはないが、今後は

参加してみたい」を選んだ方のみお答えください） 

問34－１ あなたが、今後参加してみたい協働活動は何ですか。次の中からいくつでも選んで

ください。 

［ｎ＝468］ 

１ 田畑の草刈りや水路の清掃 33.8％ 

２ 獣害を防止するための柵の設置  7.7 

３ 農作物の植付けや収穫など農作業の手伝い 41.9 

４ 生き物観察や動植物の保護などの環境保全活動 31.8 

５ お祭りなど地域行事や伝統行事の継承 49.8 

６ 郷土料理や伝統食づくりなどの継承 32.3 

７ 地域活動に運営スタッフとして参加（書類作成や会計事務など） 13.5 

８ その他  1.5 

 （無回答）  0.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体でみると、「お祭りなど地域行事や伝統行事の継承」（49.8％）が５割で最も高く、次いで「農作

物の植付けや収穫など農作業の手伝い」（41.9％）、「田畑の草刈りや水路の清掃」（33.8％）、「郷土料理

や伝統食づくりなどの継承」（32.3％）、「生き物観察や動植物の保護などの環境保全活動」（31.8％）の

順となっている。 

（ｎ＝468）

お祭りなど地域行事や伝統行事の継承

農作物の植付けや収穫など農作業の手伝い

田畑の草刈りや水路の清掃

郷土料理や伝統食づくりなどの継承

生き物観察や動植物の保護などの環境保全活動

地域活動に運営スタッフとして参加
（書類作成や会計事務など）

獣害を防止するための柵の設置

その他

無回答

49.8

41.9

33.8

32.3

31.8

13.5

7.7

1.5

0.2

0 10 20 30 40 50（％）
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［性別・性／年齢別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「郷土料理や伝統食づくりなどの継承」では〈女性〉（42.2％）が〈男性〉（22.2％）

より20.0ポイント高くなっている。「田畑の草刈りや水路の清掃」では〈男性〉（43.5％）が〈女性〉（23.7％）

より19.8ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「お祭りなど地域行事や伝統行事の継承」では〈女性40歳代〉が61.7％、〈女性

70歳以上〉が60.5％と高くなっている。「農作物の植付けや収穫など農作業の手伝い」では〈女性30歳

代〉が60.0％と高くなっている。「郷土料理や伝統食づくりなどの継承」では〈女性70歳以上〉が50.0％、

〈女性50歳代〉が47.8％と高くなっている。「生き物観察や動植物の保護などの環境保全活動」では〈女

性30歳代〉が50.0％と高くなっている。 

ｎ
(468)

(230)
(232)

【性／年齢別】
18～19歳 ( 10)
20 歳 代 ( 16)
30 歳 代 ( 20)
40 歳 代 ( 44)
50 歳 代 ( 48)
60～64歳 ( 22)
65～69歳 ( 24)
70歳以上 ( 45)

　
18～19歳 ( 5)
20 歳 代 ( 25)
30 歳 代 ( 30)
40 歳 代 ( 47)
50 歳 代 ( 46)
60～64歳 ( 24)
65～69歳 ( 17)
70歳以上 ( 38)

全 体

男 性
女 性

【 性 別 】

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

53.5
46.6

60.0
81.3

40.9
45.8
45.5

48.0
43.3
61.7

26.1
37.5
47.1
60.5

40.0

65.0

58.3
57.8

49.8

0 20 40 60 80 100

□お祭りなど地域行事
   や伝統行事の継承

□農作物の植付けや収穫
   など農作業の手伝い

□田畑の草刈りや
   水路の清掃

□郷土料理や伝統食
   づくりなどの継承

(%) (%) (%) (%)

38.7
44.8

30.0
43.8

40.9
43.8

31.8

48.0
60.0

38.3
45.7
41.7
41.2
39.5

41.9

33.3
45.8

35.0

60.0

0 20 40 60 80 100

43.5
23.7

50.0
37.5

38.6
33.3

63.6

28.0
20.0
10.6
19.6
20.8

47.1
36.8

33.8

51.1
58.3

25.0

20.0

0 20 40 60 80 100

22.2
42.2

0.0
12.5

27.3
25.0
31.8

36.0
30.0
44.7
47.8
37.5
47.1
50.0

32.3

17.8
16.7

30.0

20.0

0 20 40 60 80 100

ｎ
(468)

(230)
(232)

【性／年齢別】
18～19歳 ( 10)
20 歳 代 ( 16)
30 歳 代 ( 20)
40 歳 代 ( 44)
50 歳 代 ( 48)
60～64歳 ( 22)
65～69歳 ( 24)
70歳以上 ( 45)

　
18～19歳 ( 5)
20 歳 代 ( 25)
30 歳 代 ( 30)
40 歳 代 ( 47)
50 歳 代 ( 46)
60～64歳 ( 24)
65～69歳 ( 17)
70歳以上 ( 38)

全 体

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

男 性
女 性

【 性 別 】

□生き物観察や
   動植物の保護など
   の環境保全活動

□地域活動に運営スタッ
   フとして参加（書類
   作成や会計事務など）

□獣害を防止する
   ための柵の設置

□その他

(%) (%) (%) (%)

31.3
32.3

20.0
43.8

29.5
33.3
31.8

32.0
50.0

25.5
39.1

25.0
29.4
21.1

31.8

28.9
16.7

50.0

60.0

0 20 40 60 80 100

13.0
14.2

10.0
0.0

11.4
12.5
18.2

20.0
23.3
17.0
10.9
8.3
17.6
7.9

13.5

20.0
12.5

10.0

0.0

0 20 40 60 80 100

10.9
4.7

10.0
6.3

9.1
6.3
18.2

4.0
6.7
2.1
0.0
4.2
11.8
7.9

7.7

13.3
16.7

10.0

20.0

0 20 40 60 80 100

0.9
2.2

0.0
0.0

0.0
4.2
0.0

8.0
0.0
2.1
0.0
4.2
0.0
0.0

1.5

0.0
0.0

0.0

20.0

0 20 40 60 80 100
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［職業別・居住環境別・地域別・市町別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別でみると、「お祭りなど地域行事や伝統行事の継承」では〈農林漁業〉が63.6％と高くなって

いる。「田畑の草刈りや水路の清掃」では〈農林漁業〉が54.5％、〈その他の無職・学生〉が47.0％と高

くなっている。「郷土料理や伝統食づくりなどの継承」では〈家事〉が47.8％と高くなっている。 

居住環境別でみると、「田畑の草刈りや水路の清掃」では〈農山村〉が51.7％と高くなっている。 

地域別でみると、「田畑の草刈りや水路の清掃」では〈県北地域〉が44.1％と高くなっている。 

市町別でみると、「田畑の草刈りや水路の清掃」では〈町〉が48.4％と高くなっている。 

ｎ
全 体 (468)
【 職 業 別 】
農 林 漁 業 ( 33)
商工サービス業・自由業 ( 51)
管理職・事務職・専門技術職 (161)
労 務 職 ( 76)
家 事 ( 67)
その他の無職・学生 ( 66)
【 居 住 環 境 別 】
農 山 村 (147)
住 宅 地 (296)
商 店 街 ( 13)
そ の 他 ( 11)
【 地 域 別 】
県 北 地 域 (118)
県 央 地 域 (201)
県 南 地 域 (148)
【 市 町 別 】
宇 都 宮 市 (127)
宇 都 宮 市 以 外 の 市 (247)

町 ( 91)

45.1

53.9
52.2

47.6
51.0

49.8
49.3

53.5
49.0
46.2

63.6

50.8

53.0

44.1

61.5
36.4

49.8

0 20 40 60 80

□お祭りなど地域行事
   や伝統行事の継承

□農作物の植付けや収穫
   など農作業の手伝い

□田畑の草刈りや
   水路の清掃

□郷土料理や伝統食
   づくりなどの継承

(%) (%) (%) (%)

15.2
49.0

50.7

32.0
45.3

46.3
39.9

50.4
40.5
34.1

40.8

41.9

54.5
61.5

41.0

45.5

36.4

0 20 40 60 80

54.5
31.4

35.5
26.9

51.7
25.7

26.9
34.5

22.8
34.0
48.4

33.8

27.3
15.4

28.0

47.0

44.1

0 20 40 60 80

21.2
41.2

22.4
47.8

28.6
33.8

35.3
30.4

38.6
30.8
28.6

32.3

54.5
23.1

36.0

19.7

29.7

0 20 40 60 80

ｎ
全 体 (468)
【 職 業 別 】
農 林 漁 業 ( 33)
商工サービス業・自由業 ( 51)
管理職・事務職・専門技術職 (161)
労 務 職 ( 76)
家 事 ( 67)
その他の無職・学生 ( 66)
【 居 住 環 境 別 】
農 山 村 (147)
住 宅 地 (296)
商 店 街 ( 13)
そ の 他 ( 11)
【 地 域 別 】
県 北 地 域 (118)
県 央 地 域 (201)
県 南 地 域 (148)
【 市 町 別 】
宇 都 宮 市 (127)
宇 都 宮 市 以 外 の 市 (247)

町 ( 91)

□生き物観察や
   動植物の保護など
   の環境保全活動

□地域活動に運営スタッ
   フとして参加（書類
   作成や会計事務など）

□獣害を防止する
   ための柵の設置

□その他

(%) (%) (%) (%)

21.2
33.3

28.9
32.8

27.2
34.1

35.8
29.7

38.6
29.6
28.6

31.8

18.2
46.2

36.6

27.3

28.0

0 20 40 60 80

9.1
13.7

13.2
13.4

11.6
14.2

12.4
15.5

12.6
14.2
12.1

13.5

18.2
15.4

13.0

16.7

12.7

0 20 40 60 80

15.2
9.8

3.9
9.0

13.6
5.1

6.5
5.4

5.5
8.1
9.9

7.7

0.0
7.7

7.5

6.1

12.7

0 20 40 60 80

0.0
0.0

0.0
0.0

0.7
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（２）農村地域における協働活動に参加するために必要な情報 

 

問35 あなたは、開催日時や場所、活動内容等の基本情報のほかに、どのような情報があると、

参加しやすい、参加したくなると思いますか。次の中からいくつでも選んでください。 

［ｎ＝1,307］ 

１ 活動の意義や必要性、これまでの取組 35.7％ 
２ 地域の歴史・文化・地理などの紹介 18.4 

３ 参加する人の情報（どのような人が参加するか） 33.1 

４ 近くのおすすめスポット（観光、飲食、レジャーなど） 30.8 

５ 身体的な負担の程度 39.6 

６ 参加報酬（金銭、物品、食事等）の有無 23.9 

７ レクリエーションや交流会等の有無 11.2 

８ 子ども参加の可否 16.5 

９ トイレやシャワー、更衣室等の状況 22.7 

10 その他  2.8 

 （無回答）  7.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体でみると、「身体的な負担の程度」（39.6％）が４割で最も高く、次いで「活動の意義や必要性、

これまでの取組」（35.7％）、「参加する人の情報（どのような人が参加するか）」（33.1％）、「近くのお

すすめスポット（観光、飲食、レジャーなど）」（30.8％）、「参加報酬（金銭、物品、食事等）の有無」

（23.9％）の順となっている。 

（ｎ＝1,307）

身体的な負担の程度

活動の意義や必要性、これまでの取組

参加する人の情報
（どのような人が参加するか）

近くのおすすめスポット
（観光、飲食、レジャーなど）

参加報酬（金銭、物品、食事等）の有無

トイレやシャワー、更衣室等の状況

地域の歴史・文化・地理などの紹介

子ども参加の可否

レクリエーションや交流会等の有無

その他

無回答

39.6

35.7

33.1

30.8

23.9

22.7

18.4

16.5

11.2

2.8

7.9

0 10 20 30 40（％）
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［性別・性／年齢別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「トイレやシャワー、更衣室等の状況」では〈女性〉（27.5％）が〈男性〉（17.6％）

より9.9ポイント高くなっている。「身体的な負担の程度」では〈女性〉（43.4％）が〈男性〉（35.0％）

より8.4ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「身体的な負担の程度」では〈女性60～64歳〉が51.7％、〈女性50歳代〉が50.4％

と高くなっている。「活動の意義や必要性、これまでの取組」では〈女性30歳代〉が48.1％、〈男性65～

69歳〉が47.9％と高くなっている。「参加する人の情報（どのような人が参加するか）」では〈女性20歳

代〉が47.8％、〈女性30歳代〉が44.2％、〈女性40歳代〉が44.1％と高くなっている。「近くのおすすめ

スポット（観光、飲食、レジャーなど）」では〈男性20歳代〉が52.6％、〈女性20歳代〉が47.8％と高く

なっている。「参加報酬（金銭、物品、食事等）の有無」では〈男性20歳代〉が57.9％、〈女性20歳代〉

が50.0％と高くなっている。 

ｎ
(1,307)

( 597)
( 692)

【性／年齢別】
18～19歳 ( 19)
20 歳 代 ( 38)
30 歳 代 ( 57)
40 歳 代 ( 100)
50 歳 代 ( 104)
60～64歳 ( 61)
65～69歳 ( 71)
70歳以上 ( 146)

　
18～19歳 ( 17)
20 歳 代 ( 46)
30 歳 代 ( 77)
40 歳 代 ( 111)
50 歳 代 ( 133)
60～64歳 ( 60)
65～69歳 ( 79)
70歳以上 ( 169)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

全 体

男 性
女 性

【 性 別 】
35.0
43.4

15.8
26.3

31.0
33.7
45.9

26.1
39.0
35.1
50.4
51.7
49.4
45.6

29.4

29.8

40.8
38.4

39.6

0 10 20 30 40 50 60

□身体的な
   負担の程度

□活動の意義や
   必要性、
   これまでの取組

□参加する人の情報
   （どのような人が
   参加するか）

□近くのおすすめ
   スポット（観光、飲
   食、レジャーなど）

□参加報酬（金銭、
   物品、食事等）の
   有無

38.2
33.8

42.1
39.5

37.0
43.3

34.4

41.3
48.1
44.1
41.4

28.3
24.1
17.2

35.7

30.8
47.9

40.4

52.9

0 10 20 30 40 50 60

31.2
35.3

31.6
34.2

32.0
33.7
32.8

47.8
44.2
44.1
38.3
40.0
26.6
21.9

35.3

29.8

31.0
28.1

33.1

0 20 40 60 80 100

30.5
31.1

21.1
52.6

31.0
32.7
34.4

47.8
31.2
32.4
35.3
36.7

24.1
23.7

29.4

28.1

25.4
26.0

30.8

0 10 20 30 40 50 60

23.3
24.4

42.1
57.9

30.0
24.0

13.1

50.0
40.3
41.4

24.1
16.7

5.1
8.3

52.9

36.8

18.3
8.2

23.9

0 10 20 30 40 50 60(%) (%) (%) (%) (%)

ｎ
(1,307)

( 597)
( 692)

【性／年齢別】
18～19歳 ( 19)
20 歳 代 ( 38)
30 歳 代 ( 57)
40 歳 代 ( 100)
50 歳 代 ( 104)
60～64歳 ( 61)
65～69歳 ( 71)
70歳以上 ( 146)

　
18～19歳 ( 17)
20 歳 代 ( 46)
30 歳 代 ( 77)
40 歳 代 ( 111)
50 歳 代 ( 133)
60～64歳 ( 60)
65～69歳 ( 79)
70歳以上 ( 169)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

男 性
女 性

【 性 別 】
全 体

17.6
27.5

26.3
21.1

24.0
23.1
16.4

43.5
35.1
32.4
33.8
25.0
26.6

13.0

23.5

19.3

19.7
6.2

22.7

0 10 20 30 40 50 60

□トイレやシャワー、
   更衣室等の状況

□地域の歴史・
   文化・地理などの
   紹介

□子ども参加の
   可否

□レクリエーション
   や交流会等の
   有無

□その他

21.1
16.2

26.3
15.8

12.0
23.1
19.7

15.2
5.2
13.5
15.0
15.0
20.3
23.1

11.8

14.0

31.0
25.3

18.4

0 10 20 30 40 50 60

15.4
17.8

15.8
15.8

32.0
15.4
8.2

23.9
49.4

36.9
9.0
11.7
5.1
5.3

5.9

35.1

5.6
4.1

16.5

0 10 20 30 40 50 60

10.4
11.7

10.5
13.2

11.0
14.4
9.8

17.4
16.9
14.4
9.0
15.0
7.6
8.3

17.6

10.5

9.9
6.8

11.2

0 10 20 30 40 50 60

2.7
2.7

0.0
0.0

2.0
2.9
1.6

2.2
2.6
1.8
1.5
3.3
6.3
2.4

5.9

5.3

2.8
3.4

2.8
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［職業別・居住環境別・地域別・市町別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別でみると、「身体的な負担の程度」では〈家事〉が49.0％と高くなっている。「活動の意義や必

要性、これまでの取組」では〈農林漁業〉が46.8％、〈管理職・事務職・専門技術職〉が44.5％と高く

なっている。「参加報酬（金銭、物品、食事等）の有無」では〈労務職〉が33.9％と高くなっている。 

居住環境別でみると、「活動の意義や必要性、これまでの取組」では〈農山村〉が42.7％と高くなっ

ている。 

地域別でみると、「身体的な負担の程度」では〈県南地域〉が44.3％と高くなっている。 

市町別でみると、「近くのおすすめスポット（観光、飲食、レジャーなど）」では〈宇都宮市〉が35.1％

と高くなっている。 

ｎ
全 体 (1,307)
【 職 業 別 】
農 林 漁 業 ( 47)
商工サービス業・自由業 ( 132)
管理職・事務職・専門技術職 ( 380)
労 務 職 ( 221)
家 事 ( 257)
その他の無職・学生 ( 227)
【 居 住 環 境 別 】
農 山 村 ( 295)
住 宅 地 ( 935)
商 店 街 ( 38)
そ の 他 ( 24)
【 地 域 別 】
県 北 地 域 ( 297)
県 央 地 域 ( 552)
県 南 地 域 ( 449)
【 市 町 別 】
宇 都 宮 市 ( 356)
宇 都 宮 市 以 外 の 市 ( 725)

町 ( 208)

36.2
41.7

34.8
49.0

43.1
38.5

38.0
44.3

36.5
42.1
38.5

39.6

50.0
39.5

38.7

35.2

36.0

0 10 20 30 40 50 60

□身体的な
   負担の程度

□活動の意義や
   必要性、
   これまでの取組

□参加する人の
   情報（どのような
   人が参加するか）

□近くのおすすめ
   スポット（観光、飲
   食、レジャーなど）

□参加報酬（金銭、
   物品、食事等）の
   有無

46.8
33.3

29.6

42.7
34.2

35.0
34.7

34.6
35.3
40.4

33.0

35.7

25.0
26.3

44.5

32.2

38.4

0 10 20 30 40 50 60

34.0
31.1

37.6
30.0

31.2
34.0

34.2
32.1

32.9
34.8
29.3

33.0

28.6

36.6

31.6
29.2

33.1

0 10 20 30 40 50 60

23.4
28.0

35.3
29.6

32.2
31.1

33.2
29.8

35.1
29.9
27.9

28.3

29.1

32.6

23.7
20.8

30.8

0 10 20 30 40 50 60

6.4
25.0

33.9
13.6

20.7
24.5

22.6
26.7

25.3
24.3
21.2

21.9

18.5

30.8

28.9
33.3

23.9

0 10 20 30 40 50 60(%) (%) (%) (%) (%)

ｎ
全 体 (1,307)
【 職 業 別 】
農 林 漁 業 ( 47)
商工サービス業・自由業 ( 132)
管理職・事務職・専門技術職 ( 380)
労 務 職 ( 221)
家 事 ( 257)
その他の無職・学生 ( 227)
【 居 住 環 境 別 】
農 山 村 ( 295)
住 宅 地 ( 935)
商 店 街 ( 38)
そ の 他 ( 24)
【 地 域 別 】
県 北 地 域 ( 297)
県 央 地 域 ( 552)
県 南 地 域 ( 449)
【 市 町 別 】
宇 都 宮 市 ( 356)
宇 都 宮 市 以 外 の 市 ( 725)

町 ( 208)

8.5
22.7

24.0
25.3

20.3
23.2

21.6
25.4

23.3
23.6
19.7

21.2

14.1

27.6

31.6
20.8
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   の紹介

□子ども参加の
   可否

□レクリエーション
   や交流会等の
   有無

□その他

27.7
22.7

13.6
18.7

20.3
17.4

16.8
19.6

17.4
17.8
22.1

19.5

20.7

17.1

26.3
20.8

18.4
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14.4

24.4
13.2

13.9
17.9
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15.0
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15.8
4.2

16.5
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